
Lampiran 1
1.
Graduan dikehendaki mematuhi arahan di para 1(a) hingga 1(c) seperti di bawah dan mengembalikan  surat jawapan kehadiran kepada Jawatankuasa Jemputan Graduan Konvokesyen  pada atau sebelum 22 Mac 2012.

1(a)  SURAT JAWAPAN AKAN HADIR (Lampiran A)

Sertakan bersama jumlah bayaran  RM150.00  dalam bentuk Kiriman Wang (Money Order) atas nama KOPERASI POLITEKNIK JELI BHD atau bayaran  melalui akaun Bank Islam 03054010030309 (KOPERASI POLITEKNIK JELI BHD ).      

1(b)  SURAT JAWAPAN TIDAK HADIR (Lampiran B)

Sertakan bersama jumlah bayaran  RM100.00  dalam bentuk Kiriman Wang (Money Order) atas nama KOPERASI POLITEKNIK JELI BHD atau bayaran  melalui akaun Bank Islam 03054010030309 (KOPERASI POLITEKNIK JELI BHD ).      

1(c)   Kajian Pengesanan Graduan Secara Online

Graduan dikehendaki melayari laman web http://graduat.mohe.gov.my dan menjawab soal-selidik di laman web tersebut dan dikehendaki mencetak Slip Pengesahan Kajian untuk dikemukakan semasa proses pengambilan jubah konvokesyen nanti. 

2.
Pengambilan jubah dan  Raptai Konvokesyen akan diadakan pada 1 April 2012 (Ahad) di Dewan Konvensyen, Kelantan Trade Centre (KTC) seperti berikut:


i.  Pengambilan jubah  pada  jam 2.00 ptg - 3.00 ptg   

ii. Raptai pada jam 3.15 ptg - 5.00 ptg

3.
Pemulangan jubah akan diadakan selepas Majlis Konvokesyen tamat di Ruang Legar, Dewan Konvensyen KTC pada 2 April 2012 (Isnin) dari jam 1.00 ptg - 3.00 ptg.

4.
Para graduan juga boleh melayari laman web PJK di alamat www.pjk.edu.my untuk mendapatkan maklumat dari masa ke semasa berkaitan majlis konvokesyen ini.

